HECTARAAPTHNE

3AAARUS
10 MATEMATUKE

5 - 11 knacebt

VYBaxxaeMblil Kojuzera!

Ecnu Bbl untaere 3T CTpOKH, 3HA4UT, Bbl yke uMeere y ceOsl AMJAKTHUECKUE MAaTEPHAIIbI 110
MaTeMaTHKe, pa3paboTaHHBIE MHOIO M OIyOJIMKOBaHHbBIC B yKa3aHHOH KHUTe, Bhimenmeid B 2002 romy.
Ho, yBbI, kHHMra Oosibllle HEe Nepeu3AaBajach U BPsA JM 3TO MPOM30HUIET (pa3Be YTO cCaMOMY HCKaTh
u3narenei, GUHaAHCHPOBATH BECHh ATOT MPOLECC M MOIYYHUTH MOCIE 3TOTO MU3EP 32 CBOM TPYIBI — 3TO MBI
yke npoxoawiu!). IToatomy s pemmn: He nmponaaath xe 100py (1 1o0py xopomemy!) — u enato ceifuac
BCE BO3MOXHOE, YTOOBI ATH MaTepHalibl MONAIN B pyKH UMEHHO y4YUTeNsIM MaTemMaTuku! 11 He BaKHO Kak
3TH MaTepuaibl monaiu K Bam: Bo3MokHO, Bbl ckauanu ux B VHTepHere c¢ caifta bbk50.narod.ru,
BO3MOXXHO, BBl moiyuywin JUCK ¢ MaTepuaiamMM JUYHO OT MEHS IO IMOYTe, a MOXET ObITh, BBI
CKOMMPOBAIM 3TH MaTepuallbl y BallUX KOJUIET (3T MaTepuanbl OOLIEAOCTYIHBI M HE 3aIlMIICHBI OT
KOIMPOBaHUs!) — INIaBHOE, YTO OHU Teneph y Bac u Brl MoxkeTe 1mosib30BaTbcsi MU CKOJIBKO YTOJHO B
cBoel MpodeCCUOHATILHOM AEATENbHOCTU. A MOIb30BATHC 3TUMHU AUJAKTHUECKUMH MaTepUalaMy O4YeHb
JIETKO — TIPOCTO pacrieyaThIBaiiTe BapHAHTHI 33JaHUH B HY)KHOM KOJIMYECTBE IK3EMIUIAPOB, Oyaro, 4to
BCE y’K€ MOATOTOBJIEHO UMEHHO JIS ATOTO.

Ha, u emé: ecTh B 3TUX MaTepuanax To, 4YTO HE BOILIO B KHUTY, a 3HAUYUT Bbl — nepBblIii, KTO OyaeT
UCIOJIb30BaTh 3TO B CBOEH padore!

Ectp y MeHs k Bam, yBaskaeMblii Kojiera, OfHa JeJMKaTHas TPOCk0a: B TaHHBIH MOMEHT y MEHS
HUMEIOTCS Cephe3HbIe MaTepUaANIbHBIC 3aTpyIHEHUs, Oy Iy o4eHb Bam OmaronmapeH, ecim Bel okaxkere MHE
MOMOIIs HEOONBIIMM TepeBoJoM Ha MoW aapec B pasmepe 500 pyOneil (unum MeHbIIE, CKOJBKO
cmoxkete!). ToapKo mpoIry MEeHsI MOHSATH MPABHIILHO — 3TO BCETO JIUIIH TIPOCTO IPOCKOA ¢ MOCH CTOPOHBI:
Bac HukTO HU K yeMmy He 00s3bIBacT, BbI BripaBe Ha HEE€ OTKIMKHYTHCS WM TPOCTO MPOUTHOPHPOBATH
(HUKTO M HUKOTIa HEe ocynuT Bac 3a To, kak Bl moctymnure!).

C yBaxenueM, Buxrop Bragumuposuu Kpusonoros

Moii anpec: Ecnu 6aHk npMHMMaeT HanuyHble NnaTexv Ansa nepesoda B agpec TpeTbuX 1L, Bbl
606533, Huseroposickas 061 MOXXeTe NepeBecTn AeHbrv Ans 3auncneHnst B Mo Kowenek. [1ns aToro Hago
> ” nepevmcnuTb cpeacTaa Ha 6aHkoBckuin cieT OO0 «IMC AHpekc.[eHbrny» (Mocksa),

l"oponenkwuii p-, 1. Kopurio, MCTONb3ysi GaHKOBCKME PEKBUINTHI:
yi. ['opbkoBckas 1. 25, kB. 4
Kpusonorosy Bukropy Biagumuposuty Monyuarens: 000 «TC Anaexc.OeHsry, UHH 7736554890

Knn: 773601001

P/c 40702810890000006823 B Kb «Pycckuin Bank Passutusa» (3A0)
Kop. cueT: 30101810500000000297

BUK: 044585297

HasHauyeHue nnartexa: [na yyactHuka Ne 41001244635609 cuctembl AHagekc.[deHbru.
ABaHcoBbIn NnaTtex. bes HOC

BHUMAHME! B none «HasHa4eHne nnatexa» BHMMaTENbHO NPOBEPbTE HOMEP CYeTa,
cuctembl AHgekc.[eHbrn. Mpocute onepaumoHMcToB 6aHKa ykasbiBaTb Ha3HavYeHne
nnaTexa NONMHOCTbLIO MNPV Nepefaye AaHHbIX baHky-nonyyarento. [JaHHble peKkBU3NTI
nencTeuTenbHbI ANns Bcex 6aHkoB, kpome PandpdpanseHbaHka.
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OCHOBHBIE TUIIbI TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHUI

[IpeacraBieHHble BHUMAHUIO YUYUTENIEW MaTeMaTUKU KOMIUIEKThI KapTOYeK
cozeprKar 1o 12 coBEpIIEHHO PaBHOLEHHBIX BapuaHTOB. Kaxaplii BapuaHT conepkut 12
TPUTOHOMETPHUUYECKUX YPABHEHUN OCHOBHBIX THIIOB, H3yYa€MBbIX B IIKOJIBHOM KypcCe:

1-3 — ypaBHEeHUs, CBOASIIMECS K KBaJIPATHBIM OTHOCUTENBHO Sin X, COS X WU tg X,

4 — OIHOPOJTHOE YPaBHEHHUE MIEPBOM CTENECHM;

5-8 — ypaBHEHHMs, peniaeMble pa3iioKEHHEM JIEBOM YaCTH HA MHOXKMTENHU, IPUYEM
ypaBHEHUE 6 pelraercs ¢ UCIHOJIb30BaHUEM (OPMYJI CyMMbl U Pa3HOCTH CHUHYCOB (MJIU
KOCHHYCOB);

9 — ypaBHEHHMeE, CBOJAIIMECS K BHALY: COS” X = @ WM Sin” X = a;

10 — ypaBHeHHE, CBOJAIIMECS K KBAIPATHOMY OTHOCUTEIBHO SIN X UJIU COS X,

11-12 — ypaBHeHus, cBOASAIMECA K OTHOPOJAHBIM BTOPOU CTETICHH.

OO6wine OOJIBIIOTO KOJMYECTBA PA3JIMYHBIX BAPUAHTOB OJIHOTHUIHBIX 3aJaHUN
MO3BOJISICT YUHUTEIIO HCIOIb30BaTh X KAaK Ha dTare 00yueHHs, TaKk M Ha 3Tare TeKYILIEeTo
KOHTpPOJIS,  TAKXKE ITPU OATOTOBKE K dK3aMeHaM B 11 kmacce.

VMEHHO HaJlMuue y KaKJIOT0 YYEHUKA HECOBMNAJAIOLIMX KapTOYEK JIMIIAET HX
BO3MOKHOCTH O€3lyMHO CHHCHIBaTh (C IMOSIBJICHHEM B IOCIEAHEE BpPEMs HEMAaJloro
KOJINYECTBA BCEBO3MOKHBIX PEIICOHMKOB MO MaTEMaTHKE 3TO OCOOCHHO aKTyaslbHO!),
noOyKJaeT MpPOSABIATH CAMOCTOSITEIbHOCTh IPU BBINOJIHEHUM 3aJaHUM, a y Y4MUTENs
HOSIBJIAETCS BO3MOXHOCTh B JIFOOOH MOMEHT MNpEMAJIOKUTh YUYEHHMKaM MJii KOHTPOJIS
aHajoruuHble 3anaHus. IIpu mpoBepke yduTeneM BBIIIOJIHEHHBIX 3aJaHU OCHOBHOE
BHUMAaHUE JIOJDKHO OBITh OOpaIeHO HE Ha OTBETHI (XOTS U OHU JOCTATOYHO XOPOIIHKE), a
Ha aJTOPUTM pEUICHUSI OCHOBHBIX TUIIOB TPUTOHOMETpUYECKUX ypaBHeHHH. [logoOHas
cCUCTEMa YNPAKHEHUW B OOJbIIEH CTENeHW NOAXOIUT MpU paboTe CO CPEIHUMHU U
Ca0pIMU  YYAIIUMUCS, CHWJIBHBIM K€ YyYEHHKaM OHHU IMOCIY)XKaT JHUIIb HEeOONbIIUM
TPaMIUIMHOM JUIsl IPBDKKA HA 00JI€€ BBICOKUI YPOBEHD.

Kaxxnplii KOMIIIEKT 3aaHUM T€HEPUPYETCSA C MOMOIIBI MPOrPAMMBI, HAIIMCAHHON
Ha s3bIke [Tackane.

B pesynbpraTe paboThl mporpammbl co3maercs 2 aucTta (6 BapuaHTOB B KaXIIOM),
KOTOpBIE JIETKO pa3pe3aroTcs Ha OTHENbHBIE KApTOUKH WM MPU HEOOXOAUMOCTH C HUX
yI0OHO IMOJIy4YUTh KCEPOKONMM JUIsl AajibHeHiiero tupaxupoBanus. llocie kaxmoro

3allyCKa IIporpaMMbl CO30aCTCA HOBBIN KOMILJIEKT BapHUaHTOB.
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Bapmaur 1.

5cos’X+7cosx-6 = 0
8cos’X-10sinx-11
10tg’X+11tgx-6 = 0
cosXx-3sinX = 0
2sin’X-sinx = 0
sin3X-sinbx = 0
2s81in2X+5sinx = 0
sin2x+4cos’X = 0
5cos2X-6cos’x+4 = 0
9cos2X+3cosx-1 = 0
5sin2x-18cos’x+14 = 0
3cosXx+1lsinX+9 = 0
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Bapmautr 3.

2cos’X-11lcosx+5 = 0
3cos’X+7sinx=-5 = 0
18tg’X+3tgx-10 =
5cosx-2sinx = 0
4cos?X+3cosX = 0
cos3X-cosX = 0
2sin2X+3cosX = 0
55in2x+8sin’X = 0
3cos2Xx-31cos’x+27 = 0
3co0s2X-22sinx-15 = 0
19sin2x+6cos’x-12 = 0
9cosX+sinx-1 = 0
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Bapmaut 5.

10cos®X+1lcosx-6 = 0
3cos’X-11sinx-9 = 0
TtgxXx-2ctgx+5 = 0
4cosXx+5sinx = 0
5sin’X+6sinx = 0
sinbX+sin7X =
sSin2X-8sinX =
5sin2X+4cos’X = 0
6cos2X-3cos’X+5 =
3cos2X-19cosx+6 =
7sin2X-22sin?x+10
cosX-21sinx-9 = 0
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Bapuaut 2.

5sin’x+21sinx+4 = 0

5sin’X-7cosx+1 =
8tg’X+10tgx+3 = 0

cosX—-2sinX = 0
cos®X+4cosx = 0
sin3X-sin7X = 0

7sin2X-2sinX = 0
sin2Xx+10cos?x = 0
5cos2X-14cos?X+8

0

3cos2X-1l4cosx+7 =

11sin2X+6cos’X+6

locosx—-11lsinx-4 =

Bapmant 4.

8cos’X+10cosx+3 = 0

10cos’X-11sinx-4

3tgxt+ectgx+ll = 0

6cosX+b5sinX = 0
cos?’X-3cosx = 0
cos3X+cos9x = 0
5sin2X-4cosX =
25in2x+3sin’X =
cos2X-3cos’x+2 =
5cos2X-2cosx-3 =
21sin2X+2sin’x+8
9cosX-5sinx-5 =

0
0

BapuaHT 6.

0
0

0

6cos’Xx-19cosx+3 =

8cos’X+10sinx-5
2tgX+b5ctgx-11 =
3cosX-5sinXx = 0
5sin’X+sinx = 0
cos5X+cosx = 0
5s8in2X+2cosXx =
sin2x-2sin’X = 0
6Ccos2X+8sin’X-5
4cos2X+10cosx+7
351in2X+56sin’Xx-2
cosX+7sinX-5 =

0

0

0
0

0
0
0
0

0

0
0
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Bapuautr 7.

3sin’X-7sinx+2 = 0
18sin’X-3cosx-8 = 0
5tg’Xx-tgx-4 = 0
2cosX+3sinXx = 0
5cos’X-2cosX = 0
cos7X-cosXx = 0
sin2x+5sinx = 0
sin2x-5cos’x = 0
3cos2X+10sin’Xx-6 =
7cos2X-10sinx-3 = 0
5sin2x-11sin’x+3 =
3cosXx+19sinXx-9 = 0

Bapmautr 9.

3cos’X+11lsinx+6 = 0
7cos’X-5sinx-5 = 0
S5tgXt+4ctgx+21 = 0
cosX-6sinX = 0
5sin’X+4sinx = 0
sin6Xx+sin2x = 0
5sin2X-6cosX = 0
3sin2x+4cos’X = 0
4cos2X+44sin’X-29 =
4cos2X-10cosx+1l = 0
55in2X+5sin’x+3 = 0
llcosX-7sinX+1 = 0

Bapmuaut 11.

|
o

8sin®x-10sinx-3 =
2sin®X+11lcosx-7
3tg’X-7tgx+2 = 0
4cosXx+3sinx = 0
3sin®Xx-5sinx = 0
cos4dx-cos8x = 0
sin2X+sinXx = 0
7sin2x-2sin’X = 0
cos2X+2cos’x-1 = 0
5cos2X-11lsinx+1l = 0
sin2x-18sin’x+8 = 0
28cosXx-3sinx-8 = 0
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BapmuauT 8.

7sin’X+5sinx-2 = 0
5sin®Xx-21cosx-9 = 0
S5tgx-6ctgx+7 = 0
4cosX+sinX = 0
sin’X-6sinx = 0
cosbXtcos4dx = 0
sin2Xx-2sinX 0
35in2x+2sin’Xx = 0
7cos2X+18sin’x-9 = 0
cos2X+1lsinXx-6 = 0
11sin2x+32sin?x-12 = 0
5cosx-10sinx-11 = 0

Bapmaut 10.

5cos’X-cosx-4 = 0
6cos’X+19sinx-9 = 0
8tgx-3ctgx-10 = 0
5cosX+sinX = 0
2cos’X-T7cosX = 0
cosdXx+cosz2Xx = 0
sin2X+6cosXx = 0
3sin2x-10sin’X = 0
2c0s2X-5sin’Xx+6 = 0
5co0s2X-14sinx+7 = 0
7sin2x+2cos’x-6 =

0
3cosX-11lsinX+7 = 0

Bapuaut 12.

18sin®X+3sinx-10 = 0
5sin’X+cosx-1 = 0
6tg’Xx-19tgx+3 = 0
7cosXx—-2sinx = 0
2cos’X+3cosX = 0
cosl0X-cos2Xx = 0
sin2xXx+3cosx = 0
sin2x-8cos?X = 0
cos2X-23sin’x+24 = 0
5cos2X-42cosx-13 = 0
11sin2x-6cos’x-4 = 0
1lcosXx+10sinx-5 = 0



Bapunanr 1

3
= * arccos 3t 2nk, k € Z.

— L WU 3 — + : ! i
= (- 1) aresin STk RS Zyx = (- 1)""tarcsin 5 tn, nEZ.

[y

3
= —~ arctg 5 + nk, k € Z; x = arctg 5t s Z.
= aretg ;- + 1k, k € Z.
=k, R S Z; x = (- 1)’% +nn, n & Z.

+—?5‘f—,kEZ;x:=7rn,n€:"Z.

= nk, k €& Z.

= 2 4 gk, k€ Z; x = arctg 2 + nn, n € Z.

=+ 2 + gk, k= Z.

3
{ Y 92 o,
= & Lr: : arccosg—‘ + 2nk, k € Z; x = 1 arccos 3 + 2nn, n& Z.

- ' 2 r _
== o 4 + nk, k & Z; x = arctg — + xn, 1t e Z.

2 . ~
= - Qarctg 8 + 2nk, kR & Z; x == — 2arctg P + 2nn, n <€ Z.



Bapuaunr 2

waklﬁmﬁn%+n&kEZ.

3 —
2. x = 1 arccos 5 + Znk, k & Z.

3. x

10. x

11. x

12. x =

-

3 . 1 e
—- aretg i nk, k & Z; x = — arclg 5 + 1n, n < Z.

arctg ~1— + nk, k & Z.

-g+n&kel

b tk e/}
— 4 kEZ x=—,n € Z.
10+5,k Z; x L Z

_ 1 .
nk,k&:Z;x==iarccos-77+2fm,nt:Z.
g—+7tk,kEZ;x=--arctg5+1m,n€EZ.
b —_
i'g"ri‘tk,kﬁ‘:z.

|-~
L

1 .
arccos + 2xk, kR = Z.

arctg 3 + nk, k &< Z; x = — arctg -é +nn, n € Z.

: 2
— 2arctg -ﬁ- + 2nk, k € Z; x = 2arctg = +2nn, n € Z.



Bapuaut 3
1.x=+ -;£+2nk ke Z.
2, x = (- l)kg—+nk,kez:“z.
3.x=-—arctg—;-+nk,kEZ;x=arctg—§-+nn,n€§Z.
4. x = arclg 3 + 7k, k € Z.

3
9 x = —’t— +nrk, k= Z; x =+ [ﬂ-amcosz) + 2nn, n € Z.

.3 :
7. x = g— + 7k, k € Z; x = (- 1)*arcsin T + nn, n € Z.

8. x=nk,h&sZ x=1 (n arccos-g—] + 2nn, n € Z.

9.x=iarccos-—'j~§—i + nk, k € 2.
10. x = (- 1)**'aresin % + nk, k € Z.
11.x=arctg3+nk,kEZ;x=arctgé—+nn,nEZ.

12.x=-;~+2nk,kez;x=-2arctg-§-+2nn,nez.



Bapuaur 4

3
l.x=i[ﬂ"ar°COSZJ+2nk,k€52;x:i%£ + 2nn, n < Z,
2. x = (- 1)aresin = + 1k, k < Z.
3.x=—arctg3+nk,kEZ;xm—~arctg-§-+ﬁn,nEZ.

4.x-—'——arctg%+nk,kezz.

&x=g+nmkez
k
6 x=f2—+%,kez,x=%+%-,nez.

| .2
7. x = g +nk, RE Z; x = (— 1)'arcsin 3 + nn, n € Z.

8. =nk,kEZ;x=-arctg%+nn,nEZ.

9. x=nk, k& Z.

4
10. x =2nk, ke Z; x = % (n--arCGOSg] + 2nn, n € Z.
11.x-——~—arctg4+nk,kEZ;x=~arctg%)-+1m, n<Z.

12.x=—-;—+21tk,k€:‘Z;x-—"-2arctg-§~+2nn,n€Z.



Bapuanr 5

1. x = T arccos '?,' + 2nk, ke Z.

2. x = (- 1)*arcsin —2— + nk, B = Z.

3.x=—1;~+1tk,k€—ZZ;x=arctgﬂ27—-+n;n,n€":Z.
4.x=-arctg§-+nk,kc—tz.

S.x=nk, ke Z.
6.x=£§;,kefz;x-=—g—+nn,n€z.

. x=7k, kE2Z.
8.x=—g+nk,k€Z;x=-—~arctg§-+rcn,n€EZ.

1
9.x==;{:arccos—3-+rrk,k€EZ.

10. x = % arccos %- + 2nk, k € Z.

11.x==-arctg2+nk,k€EZ;x=arctg-§-+nn,nEEZ.

12, x = — 2arctg 4 + 2nk, kR € Z: x = — 2arctg -—é— +2nn,n& 2.



Bapuaur 6

1. x = + arccos % + 2nk, kR E Z.
2. x = (- 1)"'aresin % + nk, k E Z.
3. x = arctg b + nk, k € Z; x—-arctg-—+nn,nez.

4.x-arctg-+nk ke Z.

. |
5. x =nk, k € Z; x = (- 1)"arcsin 5t nEZ

nk

b T nn
. == Tyt & s = a3 e 4.
6. x 6+3ka 4+2nZ
.1
7.x=—g-+nk,kEEZ;x=(-1)“+larcsm-5-+1tn,n€EZ.
8.x=nk,k€EZ;x=~£—+nn,nEZ.
9.xmi~—g—+nk,kEZ.

10.x==i(ft ﬂrccos—]+2nk keEZ; x =% + 2nn, n € Z.

"Ei_
11. x-—-—arctg——l—nk ke Z, x*arctg-+1tn,nEZ

12.xx2arctg§—+2nk,kez;x=g-+2nn,n€Z.



Bapuanr 7

1. x = (- 1)*arcsin :—:— + nk, k € Z.

2x=+(n—arccosé- + 2nk . 2

. T 6 n,kEZ,x=iarccos§—+2nn,nEZ.
T

3.x=;— +nk,kEZ;x=—arctg§+nn,nEZ.

4.x =~ arctg = + nk, k < Z.

2
5.x=g+nk,kEZ;x=iarccos-5—+2nn,nGEZ.

6.x=~7;—k,-k€Z;x=3?—:z-,n€Z.

. x=nk, kRE Z.
8.x=%+nk,kEZ;x-—=—arctg-g-+nn,n€'—_”Z.
&x=i§+nhk€&
10.x=-—%+2nk,k€Z;xﬁ(*1)”arcsin—$—+zm,nEZ.

11.x=arctgg-+ﬂ:k, k'EZ;xm—arctg-i—-l—nn,nG:Z.

12. x = 2arctg 3 + 2nk, k € Z; x = 2arctg -é— + 2nn, n & Z.



Bapuanr 8

. 2
1.x=——27t—+2nk,k€£Z;x=(—1)“arcsm—7~+nn,n€-Z.

x =+ (nwarccos%} + 2nk, k € Z,

N

3.x=—arctg2+rck,kEZ;x=arctg%+:rm,n€Z.
4. x =—arctgd +nk, k= Z.

S. x=nk, k E Z.
_6.x=%+f£,kez;x=%+nn,nez.

. x=nk, k<E Z.

8 x=nk, k< 2Z; x=—arctg 3+ nn, n < Z.
9.x=1% +nk k<2

10. x = (- 1)’*-g-+nk,kezz.
11.x=-—arctg-§+nk,kEZ;x=arctg§+Jm,nEZ.

12. x = — 2arctg -2--+‘ 2nk, kR € Z; x = — 2arctg —;— + 2nn, n € Z.



Bapuaxnr 9

2\
1.x=1% [R“‘arcco EJ + 2nk, kR € 2.
2.x=~§+2nk,kez;x=(— 1)”arcsin$—-+nn,néz.
3. x = ~ arctg 4-+.nk,k€Z;x——-—arctg%)-+1m,nFEEZ.

4, x*arctg——-i—nk ke Z.

. 4
5. x =nk, B = Z; x = (- 1) arcsin Tt nE Z.

6.x2—£,kez.

4
7.x=—~-g-+nk ke Z; x = (- 1)"arcs1ng+n'n,n€Z
8.x=-§+nk ke Z;, x = —arctgi-f-nn,nEZ
9. x = * arcsin — + 7k, k € Z.

6

10.x=i[?t arccos—)-i—z:rk ke Z.
11. x = —arctgz+nk ke Z; x~—arctg—+nn,nEZ

12. x = - 2arctg 2 + 2nk, k € Z; x = 2arctg -5- + 2nn, n € Z.



Bapuanr 10

l.x=2nk, kE Z; x =+ {ﬂ-arcc%%] + 2nn, n € Z.

1

2. x = (- 1)*arcsin 5

+nk, k< Z.
3
3.x=arctg~2—-+w:k,kEZ;x=-arctg-i-+rm,nEZ.

4. x =—arctg 5+ nk, k = Z.

5.x=-g~+1rk,k€z.
6 ___TE ﬂk T
.x-—-g+—3-,kEZ;x:—2—-+rrn,nEZ.

7.xm%+nk,kEZ.

8.x=nk,kEZ;x=arctg§- + ntn, n € Z.

‘ 9.x'-_*:taI'CSill-—J§§— +nk, kE Z.

10. x = (-~ 1)*arcsin -g— +nk, k < Z.
11.x=arctg2+nk,ke':Z;x=arctg-;-+nn,n€Z.

1
12, x = 2arctg b + 2nk, k € Z; x = 2arctg 5 + 2nn, n € Z.



Bapwaur 11

1. x = (-~ 1)*'aresin -1— + ok, k< Z.

T

2.x=i—3-+21rk,kEZ.

3.x=arctg2+7tk,kEZ;x=arctg—:}3—+nn,nEZ.

4.x=~arctg§+nk,kez.
5 x =1k kE Z

6.x=5§-,kez.

2
7.x=nk,kez;x=i—§+2nn,nez.

. 2 i}
8 x=r7nk, ke Z; x = (~ 1)'arcsin 7 +nn, n € Z.

9.x-—-:t£—~+rck,k€iz.

10. x = (- 1)*arcsin % + nk, k € Z.

11.-x=—:-+Jrk,k€-EZ;x=--—arctg~§~+nn,nEEZ.

! 2
12, x = - 2arcig -g- + 2rk, k < Z; x = 2arctg 3 + 2rn, n & Z.
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5 2
1. x = (- 1)*'arcsin -;— +nk, k€ Z; x = (- 1)'arcsin o +nn, n&Z,

2. x =2tk k&= Z; x = % [n-ﬂrccos %J + 2nn, n € Z.

_ 1
3. x = arctg 3 + 2k, k & Z; x = arctg 5 +rn, n < Z.

4. x = arctg % +nk, k< Z.

5.x=7 +uh kEZ

_ TR e o T
6.x——6,k€rZ,x 4,nEZ.
T.x=5 +nk kEZ,
8.xr-g~-+nk,kEEZ;x=arctg4~!—nn,nEZ.
9.x=-g-+:rtk,kEZ.

10. x = (- 1) 'aresin ~;— +nk, k€ Z.
11. x = arctg 5 + nk, k € Z; x = arclg —-é- + nn, n < Z.

12, x = 2arctg -;1 + 2nk, kR € Z; x = — 2arctg -:: + 2nn, n € Z.
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